



PÁPA VÁROS POLGÁRMESTERE

8500 PÁPA, Fő u. 5.

Tel: 89/515-018

Fax: 89/515-083

E-mail: polgarmester@papa.hu

Úti jelentés

Időpont: 2024. november 28. – december 1.

Utazás célja: Részvétel a schwetzingeni karácsonyi vásáron

Résztevők: Gróber Attila polgármester

Dr. Töreki-Vörös Ibolya önkormányzati képviselő

Boros Katalin külkapcsolati referens

Németországi partnervárosunkban, Schwetzingenben az adventi időszak négy hétvégéjén csütörtöktől vasárnapig karácsonyi vásárt rendeznek, az első hétvégén látják vendégül a partnervárosokból érkező delegációkat. Az idei évben városunk mellett a francia Lunéville, az olaszországi Spoleto, valamint a német Karlshuld és Schrobenshausen települések képviseltették magukat a rendezvényen. A partnervárosok az országukra, a tájegységükre jellemző ételekkel, italokkal színesítik a karácsonyi vásár hétvégéjének kínálatát. A pápai standon a szervezők kérésére ismét lángost és kürtöskalácsot kóstolhattak a város polgárai és a rendezvényre érkező vendégek.

Valamennyi, Schwetzingen partnervárosából érkezett delegációt köszöntötte Matthias Steffan főpolgármester és a helyi képviselőtestület néhány tagja a karácsonyi vásár nyitó napján, amely a város idei évi kiemelt eseményéhez, a schwetzingeni kastély építetője, a pfalzi és bajor választófejedelem, Carl Theodor születésének 300. évfordulója alkalmából szervezett emlékévhöz kapcsolódott.

A delegáció tagjai megtekintették a város jelenleg legnagyobb ingatlanberuházását, amelynek keretében egy heidelbergi beruházó cég egy felszámolt iparterület mintegy 70.000 m² nagyságú területén társasházi lakásokat alakít ki. A beruházás eredményeként 2032-35-re a város lakosságának száma 10%-kal (kb. 2.000-2.200 fővel) emelkedhet. A bejárásom a beruházó Epple cég képviselője és Matthias Steffan főpolgármester tájékoztatót tartottak a tervekről, illetve a már elkészült épületekről, egy bemutató lakást is meg lehetett tekinteni.

A Carl Theodor emlékévhöz kapcsolódóan a helyi Karl-Wörn-Házban található schwetzingeni múzeumban szervezett kamarakiállítást is bemutatták a karácsonyi vásárra látogató delegációknak. A kiállításon a választófejedelem és családja életébe, továbbá a pfalzi és bajor választófejedelemség történetébe pillanthattak be az érdeklődők.

A schwetzingeni városi tűzoltóság új parancsnoka, Lars Oehring arról tájékoztatta a delegációt, hogy szívesen felvonnék újra a kapcsolatot a pápai kollégáikkal. Tudja, hogy évekkel ezelőtt intenzív együttműködést folyt a két város tűzoltósága között, és amennyiben a pápai tűzoltók nyitottak rá, keresnék a lehetőséget a találkozóra.

A látogatás részeként a vendéglátók kirándulást szerveztek a szomszédos Heidelbergbe, ahol a várkastélyt és a város történelmi magját, az óvárost járhatták be a delegáció tagjai.

Pápa, 2024. december 6.

Gróber Attila
polgármester